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Vhodnost tématu: 
Téma je vhodné pro zpracování v rámci MDP.
Cíl práce: 
Cílem této práce  je  syntéza poznatků  na  základě  analýzy  odborných  studií. Cíl je definován srozumitelně a je v práci naplněn.
Hlavní část: 
Již v úvodu práce a první kapitole autor prezentuje podrobnosti týkající se zvolené metody – tedy mapovací přehledové studie. Autor popisuje výběr klíčových slov a následně vhodných zdrojů, uvádí také filtrační kritéria pro výběr. Jako přínosné pro ověření sestavení seznamu publikací shledávám uvedení kompletní vyhledávací fráze. V druhé kapitole autor definuje gamifikaci a odlišuje ji od konceptu game-based-learning. Třetí kapitola se již věnuje teoretickým přístupům v gamifikaci. Autor zde již propojuje jednotlivé studie a předkládá čtenáři ucelený pohled na problematiku. Je škoda, že u některých kapitol (např. 3.1) autor i přes uvedené bohaté zastoupení konceptu v jednotlivých studiích následně pracuje pouze s minimálním množstvím a další nezmíní ani krátkou poznámkou. Častost odkazování ke konceptu, kterou autor prezentuje, je tak v práci nepodložená, čtenář musí pouze věřit. Čtvrtá kapitola se věnuje hernímu designu, pátá prvkům gamifikace. Závěr práce obsahuje myšlenkovou mapu jako základní nástroj pro „zmapování“ v kontextu přehledové studie. Krokem, který by práci posunul kvalitativně ještě výše, by bylo provázání jednotlivých částí práce. 
Literatura a práce s literaturou: 
U online zdrojů chybí v odkazech uvedení roku. U dalších zdrojů vak autor odkazuje dle normy. Seznam zdrojů je v pořádku, za důležité pro hodnocení práce považuji také nutnost pracovat pouze s cizojazyčnými zdroji. 
Formální náležitosti:
Práce obsahuje gramatické chyby (např. vyplívat, shoda podmětu s přísudkem apod.). 
Celkové zhodnocení práce (6-10 vět): 
Práce je svým zaměřením unikátní a zajímavá. Autor velmi systematicky postupoval pro konstrukci základní struktury problematiky. Drobný nedostatek vidím v nedostatečné prezentaci zastoupení témat v jednotlivých zdrojích, autor tak mohl svoji snahu prodat lépe.
Otázky / připomínky do diskuse: 
1. Jaké jsou důsledky záměny gamifikace a game-based-learningu v učebním prostředí? V čem se může aplikace těchto různých přístupů prakticky lišit?
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit stupněm A.
V Olomouci, dne 14. 5. 2018
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